

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

- 7006** *Corrección de errores de la Orden ITC/718/2011, de 31 de marzo, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, en las Consejerías de Turismo en las Misiones Diplomáticas de España.*

Advertido error en el texto remitido de la Orden ITC/718/2011, de 31 de marzo, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, en las Consejerías de Turismo en las Misiones Diplomáticas de España, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 2011, a continuación se transcribe a fin de proceder a su rectificación:

En la página 34056, en el cierre, donde dice: «... el Secretario General de Turismo y Comercio Exterior,»; debe decir: «... el Secretario General de Turismo y Comercio Interior,»